

合肥市区省示范高中指标到校分数线公布

星报讯(星级记者 汪婷婷) 日前,合肥市教育考试院发布了合肥市区普通高中学校录取分数线。昨日,合肥市区省示范高中指标到校录取分数线已经发布,包括一六八联招、七中、九中等在内的多所学校。考生可登录合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn)查询具体指标到校分数线。

今年,合肥市继续将市区省示范高中招生计划的85%,按照各初中实际就读满三年的毕业年级学生数,按比例分解到市区各初中学校。有录取资格的考生包括:在学籍所在该初中校实际就读满三年的考生,以及因军队转业等政策性特殊

情况从市区外随迁转学到市区该初中学校就读应届毕业生(不含市区内转学和初中阶段“人籍分离”学生)。

根据指标到校生的录取方法,省示范高中首先录取该校全市统招生,再根据初中学校指标到校招生计划,从高分到低分分校录取指标到校生。指标到校生须达市区普通高中录取最低分数线。指标到校生综合素质评价结果须达到省示范高中录取要求。未完成的指标到校生计划调整为全市统招生计划(市区符合条件的全部单报考生视为一所学校考生分配指标到校生计划。)

合肥市区普通高中将缺额补录423人

星报讯(郑倩倩 星级记者 汪婷婷) 日前,合肥市教育考试院公布了2019年合肥市区各高中的招生录取情况,各批次学校的录取结果,考生可以通过合肥招生考试网(www.hfzk.net.cn)、合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn)查询。

昨日,记者从合肥市教育考试院了解到,对于参加2019年合肥市市区初中学业水平考试的达线未录取考生,还可以进行补录。据悉,本次补录分为两个批次,补录第一批次针对中考总分达到598分及以上的考生,包括合肥大志高中等9所学校,设置A、B、C、3个平行志愿。补录第二批次针对总分达到479分及以上,且音乐专业测试合格的考生,包括合肥润安公学音乐班和合肥世界外国语学校音乐班,设置A、B、2个平行志愿。两个批次总

计补录423人。

值得注意的是,考生既要填写所报考的学校,又要填写所报考学校的学校代码,二者缺一不可且必须一致,否则无效。不选报的志愿栏须填写“志愿放弃”或“/”。

符合补录条件的考生可于7月23日9:00~17:00,到报名学校网上填报补录志愿、打印并签字确认,单报考生到各区教育主管部门网上填报补录志愿。合肥市教育考试院将分批次,按照平行志愿录取原则进行补录。7月25日左右公布补录结果。根据规定,凡招生计划已经完成的学校一律不得补录,不得突破计划招生,不得招收“线下生”或通过将学籍挂靠在外地的方式变相招收“线下生”,不得虚假宣传、乱承诺。

合肥第二批中小学生研学旅行基地开始申报

星报讯(记者 张贤良) 记者昨日从合肥市文化和旅游局获悉,日前该局与合肥市教育局联合下发《关于开展合肥市第二批中小学生研学旅行基地申报评定工作的通知》,决定在全市范围组织开展2019年度市级中小学生研学旅行基地评选活动。

记者了解到,合肥市境内(含四县一市),具有开展研学旅行的资源条件与接待设施,并有明确的活动场所和统一的管理机构,坚持公益性质,经主管部门批准,可以对中小学生开放的,具有实践性、教育性的自然与文化遗产地、文博馆等公共设施、适宜开展研学旅行项目的景区、三类产业园、著名院校与科研机构所在地等,且符合《研学旅行基地

建设与服务规范》标准,皆可申报。

据介绍,研学旅行基地申报评定工作实行动态管理,对已颁发的研学旅行基地的单位,每两年进行一次工作评估,对存在问题的,在整改期限内未按照要求整改到位的,给予通报和撤销“合肥市研学旅行基地”命名。

据悉,申报材料包括申请报告(可附PPT及图片、视频资料)、《合肥市研学旅行基地申报表》、《研学旅行基地综合评分细则》自评打分表、基地介绍,对照申报和接待原则逐项简要叙述,图文结合。各地于2019年8月1日前将申报材料(含电子件)上报至合肥市文旅局资源开发处,邮箱:hfswljzyk-fc@163.com,逾期视为放弃。

合肥彩民获双色球大奖681万!

星报讯(唐钟义 许涛) 7月11日2019080期、7月16日2019082期及昨晚的2019083期双色球开奖中,宿州、铜陵及合肥的三位彩民上演了一出振奋人心的摘取大奖的“帽子戏法”。

据悉,昨晚双色球第2019083期的开奖号码红球是06、15、17、26、28、31,蓝球号码是03。本期全国中得10注一等奖,单注奖金679.5余万元,其中江苏的彩民中得5注,贵州中得2注,河北、安徽和浙江的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于合肥市肥东县店埠镇南巷福彩第34012038号站点,该站点一彩民以1张14元的“7+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖1.8万元,共获奖金681余万元。这是我省彩民在今年中得的第23注双色球一等奖!

本期开奖之后大奖奖池奖金仍高达9.2亿元,下期2元有望中得1000万元,请彩民继续关注。

合肥首家区级物业矛盾调处中心揭牌

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 7月18日,合肥市包河区物业矛盾纠纷研究调处中心正式揭牌,今后,将有50人以上的专家库对日常遇到的重大复杂物业纠纷进行分析研判并调处此物业纠纷,这也是合肥市第一家区级物业矛盾调处中心。

根据相关的规定,包河区住建局将推荐物业质量检测技术人员、区住建局物业科科长、各街道物业办主任、物业服务公司资深工作者等各类人员25人以上,区司法局推荐具有物业法律专长的律师、区矛调中心主任、各街镇司法所所长等各类人员25人以上,聘请具有丰富化解矛盾纠纷经验的退休的法官、检察官、警官和司法行政人员若干名,共同建立50人以上的“包河区物业纠纷研究调处专家库”,对日常遇到的重大复杂物业纠纷进行分析研判并调处此物业纠纷。

合肥市包河区委书记葛锐表示,物业管理是城市管理的最基本单元,是提升城市软实力和宜居宜业水平的重要基础。

新华学院赴肥西开展新思想宣讲志愿服务



6月底7月初,为探究新农村建设现状,以实际行动助力精准扶贫、服务于乡村振兴战略,宣讲新中国成立70周年的新成就新面貌。安徽新华学院华园新青年思想宣讲团在肥西县山南镇长庄村开展了一次暑期新思想宣讲社会实践活动。

据悉,本次活动由合肥市财政局、安徽新华学院,以及肥西县山南镇长庄村共同主办,由安徽新华学院文化与新闻传播学院承办。政府、高校与农村基层三方联动,是本次“三下乡”活动的第一个亮点,充分体现了政府与学院,学院与基层农村,政府与基层的有机交融。活动由参观学习红色文化基地、深入走访老党员、老党员专访等多个环节组成。

活动还开展了以“青春心向党、建功新时代”为主题的文艺下乡汇演活动,汇演由宣讲团指导老师及队员们精心排练准备、演出形式多样,节目新颖、精彩,深得群众喜爱。

萌娃也能亲手造机器人“大脑” 人工智能入门课程9月将走进合肥2所学校

星报讯(刘学东 丁海 孙雨静 记者 沈娟娟) 和机器人打招呼、问问题,这并不稀奇,你还可以自己一步步“编程”出机器人的“大脑”,让它跟你互动,这样的课程或许很快会走进你的学校。记者从安徽大学团委和蜀山团区委共同开展的看望暑期社会实践学生活动中获悉,安大团队主导的人工智能入门课程9月将走进合肥2所学校,未来还将走进更多的学校、社区开展公益课堂。

“现在人工智能这么火,我们也想跟孩子们普及一些人工智能的知识,比如应用在哪些方面,未来还能做什么。”安大2017届校友黄冬在接受记者采访时说,由安大团队主导的一款教学管理平台已经上线。“我们根据教育部的教材,正在和师范类学校打磨一本书,今年9月要在合肥2所学校开设人工智能入门课程,学生可以选修,也可以在点半课堂感受下。”黄冬说,今后,人工智能入门课程还将走进更多的学校和社区,为孩子们开免费公益课堂。

怀远供电公司:“三强化”助力迎峰度夏工作

高温天气即将来临,用电负荷也持续增高。近期,国网怀远县供电公司提前布置,认真分析,以强化安全意识、强化隐患排查和强化现场管控为抓手,积极治理薄弱环节,着力构筑迎峰度夏安全墙。

该公司要求各运维班要加强巡视检查力度,及时掌握所辖线路设备运行情况,强化工作布置,精心组织开展各项工作,积极排查并消除缺陷隐患,确保各类设备处于最佳运行状态,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

□ 孟克